Domaci tkol €. 22

. Reste soustavu linedrnich rovnic s dvéma pravymi stranami, tj. A-x=b a A -y =c, kde

11 1 2 5
A=[-1 0 —2], b=|-1], c=|-2
1 0 1 0 0

. Reste soustavu linedrnich rovnic a parametrizujte v piipadé nekone¢né mnoha feseni.

—x1 — X2 +x3 + 214
x1 +2r94+2x3—2T4 =
—I1 +3z3+3x4 =

T +22+ 23— Ty =

S N W N

. Spravné uzdvorkujte a vypoctéte vyraz
1 -1 =2 1 1

A-x+A-y,kdeA=|1 2 0], x=12]|,y=|-1
1 -1 1 -1 0

. Rozhodnéte, zda jsou vektory u,v,w € R? linedrné nezdvislé:

u=(-2,-0-1), v=(0,1,1),w = (0, -2, —2).

. Rozhodnéte, zda je p € Py = {ag + a1z + agx® : ag,ai,az € R} linedrn{ kombinacf
P1,P2,P3 € P2, kde

p(r) = -2 22— 2% pi(z) = -1+ 22+ 2% po(z) = =1+ 2z + 22, p3(z) = -1+ +2°
. Vypoététe soutadnice v € R? v bazi F = (f1, f2, f3), kde

v=(2-1,-1), f; =(2,-1,-2), £ =(1,2,-2), 35 =(0,-2,0).

. Urcete bazi a dimenzi V/

V={a’+br+cePila+2b—c=0Aa+b=—b—c}.

. Je dano linearni zobrazeni A : R? i R? definované predpisy

A((1,1,-1)) = (1,1,0)
A((1,-1,1)) = (2,1,2)
A((_la 17 1)) = (1’ 1; 0)

Naleznéte A((1, —1,0)).



10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Naleznéte obor hodnot a jeho dimenzi linedrniho zobrazeni A : R?® +— R3 definovaného

predpisy
A((L _170)) = (1a 17 _1>

A((]-v 1, 1)) - (17 *170)
A((—l, 1, 1)) = (2,0, —1).

Je déno linedrni zobrazeni A : Py — R3 definované piedpisy

A(l+z —2%) = (1,1,1)
Al — 2+ 2%) = (=2,1,0)
A(71+x+12) (177170)

Naleznéte alespon jeden p € Ps takovy, ze A(p) = (1,2, 3).

Naleznéte matici linedrnfho zobrazen{ £ : Rz 3 (21, x2, x3) — (x1—x3, x2+2x3) € Ry vzhledem
ke standartnim béazim.

Vypoctéte ortogondlni (v eukleidovském skaldrnim soucinu) projekci vektoru u = (1,2,1)
do roviny urcené vektory v = (1,—1,0) aw = (1,1, 1).

Klasifikujte nasledujici matici kvadratické formy:

-2 0 =2
0o -1 1
-2 1 =3

Vypoctéte determinant nasledujici matice:

2 2 3
2 1 2
3 2 -1

1 -2 2 =2
2 -2 1 =2
1 2 1 -2
2 0 -1 0



